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Wyjasénienie tresci specyfikacji istotnych warunkow zaméwienia

dotyczy postepowania o udzielenie zamowienia publicznego na zadanie pn.
»Dostawa sprzetu do pracowni informatyczne;j i mechanicznej w Zespole Szkol
Rolniczych Centrum Ksztalcenia Praktycznego w Grodkowie w ramach projektu:
»Powiat Brzeski wspiera ksztalcenie zawodowe«”

Dziafajac na podstawie art. 38 ust. 12 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamédwieni
publicznych (Dz. U. 2015 r, poz. 2164 z poézn. zm.), zwanej dalej ,,ustawa” Zamawiajacy
informuje, ze w dniu 3 sierpnia 2017 r. do Zamawiajacego wplynat wniosek od Wykonawcy
0 wyjasnienie tresci specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i udziela
w przedmiotowym postepowaniu nastepujacych odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W zwigzku z trescig zalacznika nr 2.1 do SIWZ Zamawiajacy wyspecyfikowal dos¢
precyzyjne podzespoly zestawu komputerowego. Jednakze u wiodacych producentéw
komputeréw t.j. takich ktorzy posiadajg fabryki nie ma mozliwodci tak precyzyjnego
wplynigcia na proces produkcyjny aby w zestawie znalazly sie konkretne podzespoly
konkretnych producentéw, dodatkowo producenci moga w dowolnym czasie zmieniac
konkretne podzespoly na inne. W zwiazku z tym pytanie czy Zamawiajacy dopuszcza
zlozenie specjalnego do tego posigpowania zestawow z wymaganych podzespotow
1 oswiadczenie o spelnieniu normy CE?

Odpowiedz:

Precyzyjne  okreSlenie  parametréw podzespolow  jest  indywidualne zgodne
z zapotrzebowaniem i nie ma takiego zestawu komputerowego na rynku. Aby spetnié te
kryteria sprzedawca musi samodzielnie ztozy¢ zestaw z wymaganych podzespotow.

Pytanie nr 2:

W zwigzku z trescig zalgcznika nr 2.1 do SIWZ pkt. I ppkt 8 Zamawiajacy okresla wage
obudowy na 6kg oraz jej wymiary. W zwigzku z tym pytanie czy tyle ma wazy¢ obudowa,
caly zestaw oraz czy jest to waga i wymiary minimalna/e czy maksymalna/e

Odpowiedz:

Waga obudowy wzigla sie z konkretnych modeli na rynku tak aby wskazywaly na obudowe
typu Midi Tower, podobnie z wymiarami, Proszeg potraktowac je jako minimalne

Pytanie nr 3:

W zwigzku z trescig zatacznika nr 2.1 do SIWZ pkt I ppkt 4 Zamawiajacy okresla gwarancje
modulu pamieci RAM na gwarancj¢ wieczysta natomiast projekt umowy przewiduje
gwarancj¢ na poziomie 24 miesigcy. W zwigzku z tym pytanie czy gwarancja ma by¢



udzielana na poszczegdlne podzespoly skoro w ofercie mowa jest o zestawach czy na zestawy
Lle ona faktycznie powinna wynosié?

Odpowiedz:

Definicja ,,gwarancji wieczystej” jednoznacznie wskazuje, iz jest to gwarancja producenta,
a nie sprzedawcy. Ztozony zestaw i tak bedzie posiadal rézne okresy gwarancji
poszczegolnych podzespotow - 12, 24, 36 miesi¢cy. W przypadku moduléw RAM nawet po
skoniczonym okresie gwarancyjnym z Panstwa strony szkola bedzie miala mozliwosé
reklamacji modutéw u producenta — po pokazaniu dowodu zakupu. Dotyczy to wszystkich
elementdéw zestawu,

Pytanie nr 4:

W zwiazku z trescig zalacznika nr 2.1 do SITWZ pkt. I ppkt. 2 oraz ppkt. 3 Zamawiajgcy
okresla wymiary plyty gtéwnej oraz karty graficznej. W zwiazku z tym pytanie czy jest to
wymiar minimalny czy maksymalny oraz dotyczy karty graficznej prosimy o okreslenie
liczby rdzeni lub wyjasnienie zapisu ,,Liczba rdzeni CUDA 6407?

Odpowiedz:
Okreslenie wymiaréw plyty gléwnej - ATX ( nie mniejsza niz )- Podobnie w przypadku karty
graficznej nie mniejsza niz podane.

»CUDA platforma obliczen rownolegtych udostepnia kilka prostych rozszerzen jezyka C
1 C++, ktére pozwalaja na wyrazenie réwnoleglosci zadan oraz danych o drobnej i grubej
ziarnisto$ci. Programista ma do wyboru mozliwo$é wyrazenia te] rownoleglosci zardwno za
pomocg  jezyk6w programowania wysokiego poziomu, takich jak C, C++, Fortran
jak i z uzyciem otwartych standardéw, jak dyrektywy OpenACC. Platforma obliczer
rownoleglych CUDA jest szeroko stosowana w tysigcach akcelerowanych przez GPU
aplikacji i opublikowanych prac naukowych”

W postepowaniu przetargowym specyfikacja poszczegdlnych podzespolow okresla parametry
nie wskazujac na producenta. Zawsze nalezy traktowaé je jako nie gorsze niz wymienione
w specyfikacji.

Zamawiajacy przypomina, ze przekazane Wykonawcom odpowiedzi na pytania stanowig
integralng czesé specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia i wigza Wykonawcow.,

Zgodnie = art. 38 ust. 2 ustawy tresé zapytar wraz z wyjasnieniami, bez ujawniania Zrédila zapytania:
- zamieszczono dnia 8..sr’erpnia 2017 r. w Biuletynie Informacji Publicznej Starostwa Powiatowego w Brzegu;

- preekazano Wykonawey, kiory zadat apytania.
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